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　ただいまの教育行政報告について、何か質疑はございますでしょうか。

　日程第２　『会議録署名委員の指名』ですが、平松委員を指名したいと思います。
よろしくお願いします。

　質疑がございませんので、教育行政報告につきましては、報告済といたします。

　日程第１『前回の会議録の確定について』事務局より報告願います。

教育行政報告

　報告（承認）

報告第9号

職 員 の 出 席 状 況

　（なし）

　日程第３『教育行政報告』。　議案２ページをお開き下さい。

　内容につきましては、議案２ページに添付してあるとおりでございますので、お目
通しいただき、報告とさせていただきます。

　（前回令和４年４月28日開催の令和４年第３回委員会以降）

会議録署名委員の指名

令和４年度教育費予算の補正について

場 所令 和 4 年 8 月 24 日招 集 期 日 農村センター 第三研修室

開 閉 の 時 間

平松職務代理、島委員、大石委員、美濃委員
委 員 の
出 席 状 況

午 後 7 時 59 分

議案第17号

横井局長、小田主幹、熊谷学務係長、西川主査、加藤主査

午 後 7 時 47 分

欠席委員

出席委員

河本教育長

議案第16号 令和４年度全国学力学習状況調査結果の公表について

前回の会議録の確定について

令和５年度に使用する小中学校用教科用図書の承認について

教 育 長 の 出 席 状 況

　はじめに、委員の出席数を確認をいたします。
　本日の出席人員は、５人です。

　定足数に達しております。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項
の規定によりこの会議は成立しております。
　ただいまから、令和４年第４回浦臼町教育委員会を開会いたします。
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　（局長　説明）

　日程第６　議案第17号『令和５年度に使用する小中学校用教科用図書の承認につい
て』を議題といたします。
　提案理由を説明願います。

　ただいま、議案第16号の説明がございました。
　これについて何かご質問ございますか。

　（なし）

　（なし）

　質問がございませんので、報告第９号『令和４年度教育費予算の補正について』は
報告済とさせていただきます。

　ただいま、報告第９号の説明がありました。
　これにつきまして何かご質問はございますか。

（令和４年８月25日調整　主査　西川　茉里）

　この会議録は令和４年8月24日開催の教育委員会の確定に基づき作成した。

教育長
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　以上をもちまして、本委員会の議事は、全て終了いたしました。
　これをもちまして、令和４年第４回浦臼町教育委員会を閉会いたします。

　（局長　説明）

　質問がございませんので、議案第16号『令和４年度全国学力・学習状況調査結果の
公表について』は全国学力・学習状況調査に関する実施要領及び公表に関する道教委
の考え方を妥当と判断し、公表することに同意することとしてよろしいでしょうか。

　日程第５　議案第16号『令和４年度全国学力・学習状況調査結果の公表について』
を議題といたします。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　（局長　説明）

　（異議なし）

　日程第４　報告第９号『令和４年度教育費予算の補正について』を議題といたしま
す。
　提案理由の説明をお願いいたします。

　全員異議なしでございます。したがって、議案第17号『令和５年度に使用する小中
学校用教科用図書の承認について』は原案のとおり決定いたします。

　（異議なし）

　質問等がございませんので、議案第17号『令和５年度に使用する小中学校用教科用
図書の承認について』を原案のとおり決定することとしてよろしいですか。

　（なし）

　全員異議なしでございます。従いまして、議案第16号『令和４年度全国学力・学習
状況調査結果の公表について』は同意することに決定いたします。

　ただいま、議案第17号の説明がございました。
　これについて何かご質問ございますか。


